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))) circunfercncias tangentes a dos circunferencias c y cy dado el punto
de tangencia en una de ellas

Como en los casos anteriores, partiremos del problema resuelto (hg. Z.3Zb).

- Los cer¡tros de las circunfurencias tangentes están alineados con et punto de tangencia.

- Todas las circunferencias tangentes en un punto tienen como eje ndicat la tangente por ese punto
a [a circunferencia.

- 5i tomamos cualquier circunferencia que tenga ese eje ndica[ y gue corte a ta otn circunfurencia,
determinaÉ otro eje ndicat que corte a[ primero en un punto potencial

- Desde e[ punto potencial determinamos los puntos de tangencia en la circunfurencia.

- Los centros de las circunfurencias están atineados con los puntos de tangencia, y por ello guedan ya
definidos los centros de las circunferencias solución.

Procedemos ahon a resotver e[ problema.

1' oibujamos [a recta s gue une el centro de r, 0 con e[ punto de tangencia r, y en esa recta estarán
los centros de las circunferencias sotución.

Trazamos una circunferencia auxitiar c'tangente en l-a cy gue corte a c1.

Ilibujamos tos dos ejes ndicales: t, tangente por T, y j, secante de c- y c* obteniendo donde se cor_tan e[ punto P potencial

Llevamos ta potencia tnzando [a circunferencia de centro 0 y ndio pry determinamos los puntos
de tangencia I, y Ir.

uniendo estos puntos con e[ centro de cy conseguimos los centros Lry }rdel¡s circunferencias so-
lución sobre s.

Dibujamos las sotuciones con ndios LrTy 0rT.
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